

МОЗАИКА



2018 ноябрь,
Выпуск 59, ДШИ №7

И снова... НАСТОЯЩЕЕ!!!

8 ноября учителя и ученики нашей школы посетили выступление Академического симфонического оркестра Московской филармонии. Художественный руководитель и главный дирижер Юрий Симонов, солист – лауреат международных конкурсов Филипп Копачевский (фортепиано). В программе прославленного коллектива прозвучали произведения: М.Глинка «Вальс-фантазия», П.Чайковский «Концерт для фортепиано и оркестра №2» и Л.В.Бетховен. «Симфония №5».



Что может подарить симфонический оркестр детям? Это встреча с настоящей, живой классической музыкой. На концерте ребенок полностью погружается в мир музыки, где сами собой рождаются яркие образы, навеянные волшебными звуками скрипки, фагота, виолончели, валторны,

рояля... Возможно, в ком-то из них именно на концерте проснется его собственный гений...

Слушателям знакомство с оркестром Московской филармонии доставило искренне огромное удовольствие. Они настойчиво скандировала «Браво!» и «Молодцы!» и не хотели отпускать исполнителей со сцены.



Но фестиваль на этом не заканчивается...Сценическое шествие «Настоящего» продолжится. 22 ноября в Саранске состоится мировая премьера молодого композитора Арсения Гусева «Контур тишины». В этот день выступит Ульяновский симфонический оркестр «Губернаторский», Скрипка — лауреат международных конкурсов Михаил Почекин. До новых встреч!!!!

Басалина С.О.

Таланты России

10 ноября 2018 г. в Саранске прошел Открытый международный конкурс-фестиваль «Таланты России» при поддержке Министерства культуры РФ.

Цели проекта: поддержка талантливых коллективов и исполнителей, наблюдение за творческим развитием; серьезное продвижение в мире профессионального искусства, возможность приблизиться к массовому зрителю; развитие системы образования в сфере культуры; сохранение культурной самобытности народов; поддержка педагогов и родителей.

Мы поздравляем лауреата I степени Мулюгину Алину (фортепиано, класс преподавателя Кравчук С.В.) и Князькину Евгению Владимировну (скрипка, иллюстратор) с успешным выступлением на конкурсе.



Желаем новых творческих побед!!!

ДШИ №7

«Светлая дорожка»

Республиканский детский фестиваль музыки композиторов Мордовии «Валдо кине» («Светлая дорожка») проводился в нынешнем году впервые. В отличие от предыдущего фестиваля «Посвящение», на нём звучала музыка всех композиторов Мордовии – как ушедших, так и продолжающих творческий путь.

Фестиваль имел девять номинаций: «Фортепиано», «Скрипка, виолончель», «Духовые инструменты», «Народные инструменты», «Инструментальный ансамбль», «Оркестр, «Сольное вокальное исполнительство», «Вокальный ансамбль», «Хор». В состав жюри входили известные музыканты – преподаватели Саранского музыкального училища. Заявки на участие в выступлениях прислали полторы сотни солистов, девятнадцать ансамблей различных составов, четыре хора и три оркестра.



Юные музыканты Саранска, Рузаевки и ещё из тринадцати музыкальных школ районов Мордовии представили обширную музыкальную панораму, в

которой сочинения национальных мастеров чередовались с музыкой русских и зарубежных композиторов.



Нашу школу, в номинации «Скрипка, виолончель» представляли: Юдинцева Анастасия (класс преподавателя Князькиной Евгении Владимировны) и Солдатов Дарья (класс преподавателя Селезневой Елены Александровны).

Трудная задача стояла перед жюри (председатель ЗРК РМ Щербакова Е.А.), которое по достоинству должно было оценивать выступление участников конкурса. Репертуар включал в себя обязательное произведение мордовских композиторов и контрастную ему пьесу любого композитора.

Наши ученицы порадовали своим выступлением жюри и были награждены: Анастасия - памятным дипломом, а Дарья – дипломом лауреата II степени!

Хочется поздравить наших ребят и преподавателей с удачным выступлением на конкурсе. Молодцы, так держать!

Селезнева Е.А.

«Сын Родины»

20 ноября преподаватели и ученики нашей школы посетили музей А.И. Полежаева, где состоялся Литературный вечер, и открылась выставка «Сын Родины», приуроченная к 105-летию со дня рождения члена Союза писателей СССР, участника Великой Отечественной войны Ивана Филипповича Чумакова.

На выставке выставлены фото, документы, книги и письма с фронта из архива Мемориального музея военного и трудового подвига. Работники музея в доступной форме рассказали о жизни и творчестве поэта, а учащиеся нашей школы выступили перед гостями и работниками музея с концертом. В концерте прозвучали произведения наших земляков Л.П.Кирюкова и Н.Митина, а также Н.Рубинштейн, А.Комаровского и К.Джекенсона.



Дети получили удовольствие от просмотра выставочных залов, предметов экспозиций, которые состоят из пяти разделов. Три зала музея посвящены жизни и творчеству А. И. Полежаева («Рождение и детские годы», «Годы учёбы в Москве», «Последние годы жизни поэта»), четвёртый — писателям Мордовии, пятый зал является литературной гостиной, где и проводился литературный вечер.



Мы надеемся, что посещение творческих вечеров станет для нас традиционным, а работники музея ждут новых встреч с нами!!!!

Князькина Е.В.

Вечер Первоклассников!

«Посвящение в первоклассники» — это замечательная традиция, старательно поддерживаемая преподавателями нашей школы. Наши первоклассники — это ребята, только начинающие постигать волшебный мир звуков и красок. Принимая участие в этом празднике, они чувствуют себя не только учениками, но и творческими личностями, у которых яркое и светлое будущее. На этой сцене для детей открываются двери в захватывающий мир искусства, а с участия в этом празднике и начинается их собственный творческий путь.



Впервые выступая на сцене, ребята испытали волнение, с которым они быстро справились. Молодцы! Торжественное звучание музыки, выставка работ юных художников, конкурсы, загадки, ну и конечно гостя праздника старушка Шапокляк создало радостное настроение у всех присутствующих.



Нам бы хотелось верить, что удивительный и увлекательный мир искусства будет волновать сердца еще не одно поколение наших учащихся. Поздравляем всех первоклассников с началом их творческого пути!

Рогачева Г.В., Красильникова Т.Д.